

આપણો ઇતિહાસ, સ્વાભિમાન અને સંઘર્ષનો, પરાજયનો નહીં " & Career counseling



કડીના સર્વ વિદ્યાલયમાં વ્યાખ્યાનનું આયોજન



કડી : સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સુરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે તજજ્ઞ વ્યાખ્યાન શ્રેણી અંતર્ગત તારીખ 28/06/2023 ના રોજ " સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કેવી રીતે કરશો?" તેમજ " આપણો ઇતિહાસ, સ્વાભિમાન અને સંઘર્ષનો, પરાજયનો નહીં " - એ બે વિષયો ઉપર વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિષય તજજ્ઞ તરીકે શ્રી હસમુખભાઈ જોષી (પૂર્વ ચેરપર્સન, ગુજરાત પબ્લિક સર્વિસ કમિશન, ગાંધીનગર) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ વ્યાખ્યાનમાં બંને કોલેજના કુલ 160 જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા બંને કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા.



ધી અલ્ટીમેટ ટેલિફોન - પ્રવાસી પ્રતિનિધિ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સુરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે તજજ્ઞ વ્યાખ્યાન શ્રેણી અંતર્ગત તારીખ ૨૮/૦૬/૨૦૨૩ ના રોજ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કેવી રીતે કરશો? તેમજ આપણો ઇતિહાસ, સ્વાભિમાન અને સંઘર્ષનો, પરાજયનો નહીં - એ બે વિષયો ઉપર વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિષય તજજ્ઞ તરીકે શ્રી હસમુખભાઈ જોષી (પૂર્વ ચેરપર્સન, ગુજરાત પબ્લિક સર્વિસ કમિશન, ગાંધીનગર) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ વ્યાખ્યાનમાં બંને કોલેજના કુલ ૧૬૦ જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા બંને કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન ડો.અલકા સી.પંચાલ અને પ્રા.અશોક બી.પ્રજાપતિ એ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડો.ભાવિક એમ. શાહ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ કર્યું હતું.

તારીખ 28/06/2023 ના રોજ " સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કેવી રીતે કરશો?" તેમજ "આપણો ઇતિહાસ, સ્વાભિમાન અને સંઘર્ષનો, પરાજયનો નહીં " - એ બે વિષયો ઉપર વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિષય તજજ્ઞ તરીકે શ્રી હસમુખભાઈ જોષી (પૂર્વ ચેરપર્સન, ગુજરાત પબ્લિક સર્વિસ કમિશન, ગાંધીનગર) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ વ્યાખ્યાનમાં બંને કોલેજના કુલ 160 જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા બંને કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા.

ONLINE TEACHING RESOURCES



કડી બી.એડ કોલેજમાં online Teaching Resources અંગેનો વર્કશોપ યોજવામાં આવ્યો

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી, સંચાલિત એસ.વી અને સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જી.મહેસાણામાં તા. ૧૫/૦૭/૨૦૨૩ના રોજ Online Teaching Resources વિષય પર વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં Resource Person તરીકે ડૉ. દુષ્યંતભાઈ અલગોતર તેમજ પ્રા. મિતાબેન પટેલે સેવા આપેલ હતી. આ વર્કશોપમાં તાલીમાર્થીઓને Google classroom, socrative, wroking with pdf, zoom જેવા વિવિધ Online Teaching Resources શીખવવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર વર્કશોપનું સંકલન ડૉ



કડી બી.એડ કોલેજમાં online Teaching Resources અંગેનો વર્કશોપ યોજવામાં આવ્યો

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી, સંચાલિત એસ.વી અને સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જી.મહેસાણામાં તા. ૧૫/૦૭/૨૦૨૩ના રોજ Online Teaching Resources વિષય પર વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં Resource Person તરીકે ડૉ. દુષ્યંતભાઈ અલગોતર તેમજ પ્રા. મિતાબેન પટેલે સેવા આપેલ હતી. આ વર્કશોપમાં તાલીમાર્થીઓને Google classroom, socrative, wroking with pdf, zoom જેવા વિવિધ Online Teaching Resources શીખવવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર વર્કશોપનું સંકલન ડૉ અલકાબેન પંચાલ અને પ્રા. અશોકભાઈ પ્રજ્ઞપતિ દ્વારા કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ. ભાવિક એમ.શાહના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું હતું.

તા. 15/07/2023ના રોજ Online Teaching Resources વિષય પર વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં Resource Person તરીકે ડૉ. દુષ્યંતભાઈ અલગોતર તેમજ પ્રા. મિતાબેન પટેલે સેવા આપેલ હતી. આ વર્કશોપમાં તાલીમાર્થીઓને Google classroom, socrative, working with pdf, zoom જેવા વિવિધ Online Teaching Resources શીખવવામાં આવ્યા હતા.

G20 - SEMINAR – YOUNG INDIA, STRONG INDIA



સૂરજબા અને એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી માં સેમિનાર યોજાયો

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે તારીખ ૦૫/૦૮/૨૦૨૩ ના રોજ "G20 and Hon'ble Prime Minister's Vision Young India, Strong India" - વિષય અંતર્ગત યુવાકૌશલ્ય માટે વિવિધ ૬ સબ થીમ આધારિત એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં યાવીરૂપ વ્યાખ્યાનના વક્તા તરીકે શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ સોની (આચાર્ય શ્રી ,આદર્શ હાઈસ્કૂલ,કડી) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.આ સેમિનારમાં જુદી જુદી

૬ સબ થીમ આધારિત કુલ ૩૮ જેટલા પેપર તાલીમાર્થીઓ રજૂ કરેલ તથા બંને કોલેજના કુલ ૧૩૫ જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા બંને કોલેજના અધ્યાપક ગણ જોડાયા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો.અલકા સી.પંચાલ અને પ્રા.અશોક બી.પ્રજાપતિ એ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડો.ભાવિક એમ. શાહ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ કર્યું

હતું. કાર્યક્રમને અંતે આભાર વિધિ સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશનના HOD ડૉ. જગદીશ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.



તસવીર-અહેવાલ : ભીખાલાલ પ્રજાપતિ



(બનાસ બચાવો)

■ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે તારીખ ૦૫/૦૮/૨૦૨૩ ના રોજ "G20 and Hon'ble Prime Minister's Vision Young India, Strong India" - વિષય અંતર્ગત યુવાકૌશલ્ય માટે વિવિધ ૬ સબ થીમ આધારિત એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં યાવીરૂપ વ્યાખ્યાનના વક્તા તરીકે શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ સોની (આચાર્ય શ્રી ,આદર્શ હાઈસ્કૂલ,કડી) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સેમિનારમાં જુદી જુદી ૬ સબ થીમ આધારિત કુલ ૩૮ જેટલા પેપર તાલીમાર્થીઓ રજૂ કરેલ તથા બંને કોલેજના કુલ ૧૩૫ જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા બંને કોલેજના અધ્યાપક ગણ જોડાયા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો.અલકા સી.પંચાલ અને પ્રા.અશોક બી.પ્રજાપતિ એ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડો.ભાવિક એમ. શાહ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ કર્યું હતું. કાર્યક્રમને અંતે આભારવિધિ સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશનના HOD ડૉ. જગદીશ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

તારીખ 05/08/2023 ના રોજ "G20 and Hon'ble Prime Minister's Vision Young India, Strong India" - વિષય અંતર્ગત યુવાકૌશલ્ય માટે વિવિધ 6 સબ થીમ આધારિત એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં યાવીરૂપ વ્યાખ્યાનના વક્તા તરીકે શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ સોની (આચાર્ય શ્રી ,આદર્શ હાઈસ્કૂલ,કડી) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સેમિનારમાં જુદી જુદી 6 સબ થીમ આધારિત કુલ 38 જેટલા પેપર તાલીમાર્થીઓ રજૂ કરેલ તથા બંને કોલેજના કુલ 135 જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા બંને કોલેજના અધ્યાપક ગણ જોડાયા હતા.

ગુજરાતી જોડણી સજ્જતા



તા. 17-08-2023 ના રોજ તાલીમાર્થીઓમાં ગુજરાતી ભાષા- વ્યાકરણ સજ્જતાના વિકાસ માટે ગુજરાતી જોડણી સજ્જતા વિષય પર વર્કશોપ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં તજજ્ઞ તરીકે શ્રી જેઠાભાઈ સાહેબ ઉપસ્થિત રહી તાલીમાર્થીઓને વ્યાકરણ સંબંધિત ઉડાણપૂર્વકનું જ્ઞાન તથા સમજ આપવામાં આવી હતી.

Education in Context of NEP-2020



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય, ગાંધીનગર સંલગ્ન એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને સૂરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશનના સયુંકત ઉપક્રમે સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસ, કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે "Education in Context of NEP-2020" વિષય પર નેશનલ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઇન્ડિયન ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટીચર એજ્યુકેશન (IITE) ના કુલપતિશ્રી ડૉ. હર્ષદભાઈ એ. પટેલ, સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ચેરમેન તેમજ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી વલ્લભભાઈ એમ.પટેલ તથા કડવા પાટીદાર કેળવણી ઉત્તેજક મંડળના પ્રમુખ ડૉ. મણીભાઈ એસ.પટેલ તેમજ ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનના ડીન ડૉ. વીણાબેન પટેલ હાજર રહ્યા હતા. સેમિનારના બીજરૂપ વ્યાખ્યાનના વક્તા તરીકે ડૉ. જયેન્દ્રસિંહ જાદવ - મહામાત્ર, ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી, ગાંધીનગર તેમજ વિષય નિષ્ણાત તરીકે મેઘરજ,સરકારી આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.સાગર દવે તેમજ જનાર્દન રાય નાગર રાજસ્થાન વિદ્યાપીઠના શિક્ષણ વિભાગના ડીન ડૉ.સરોજ ગર્ગ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.આ સેમિનારમાં કુલ ૧૪૧ જેટલા અધ્યાપકો અને રીસર્ચ સ્કોલર્સ સહભાગી થયા હતા. જેમાં ૧૩ થીમ ઉપર કુલ ૯૨ સંશોધન પેપર રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા.આ સેમિનાર કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.ભાવિક એમ.શાહ અને એચ.ઓ.ડી. ડૉ.જગદીશ એસ.પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ યોજાયેલ હતો.

તા. 14-10-2023 ના રોજ "Education in Context of NEP-2020" વિષય પર નેશનલ સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેના ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમના મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઇન્ડિયન ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટીચર એજ્યુકેશન (IITE) ના કુલપતિશ્રી ડૉ. હર્ષદભાઈ એ. પટેલ, સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના ચેરમેન તેમજ કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલયના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી વલ્લભભાઈ એમ.પટેલ તથા કડવા પાટીદાર કેળવણી ઉત્તેજક મંડળના પ્રમુખ ડૉ. મણીભાઈ એસ.પટેલ તેમજ ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનના ડીન ડૉ. વીણાબેન પટેલ હાજર રહ્યા હતા. સેમિનારના બીજરૂપ વ્યાખ્યાનના વક્તા તરીકે ડૉ. જયેન્દ્રસિંહ જાદવ - મહામાત્ર, ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી, ગાંધીનગર તેમજ વિષય નિષ્ણાત તરીકે મેઘરજ,સરકારી આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.સાગર દવે તેમજ જનાર્દન રાય નાગર રાજસ્થાન વિદ્યાપીઠના શિક્ષણ વિભાગના ડીન ડૉ.સરોજ ગર્ગ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.આ સેમિનારમાં કુલ 141 જેટલા અધ્યાપકો અને રીસર્ચ સ્કોલર્સ સહભાગી થયા હતા. જેમાં 13 થીમ ઉપર કુલ 92 સંશોધન પેપર રજૂ કરવામાં આવ્યા

VEDIC MATHS



તા. 16/10/2023ના રોજ "Vedic Maths" વિષય પર વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં Vedic Maths ના નિષ્ણાંતશ્રી યોગેશ પ્રજાપતિએ સેવા આપેલ હતી. આ વર્કશોપમાં તાલીમાર્થીઓને વર્ગ, વર્ગમૂળ, ગણિત જાદુઈ રમતો, ગણિત સુડોકુ, ઝડપથી ઘડિયા કેવી રીતે યાદ રાખવા વગેરે ગણિતની નાની જાદુઈ ટ્રીકો શીખવવામાં આવી હતી. જેમાં બંને કોલેજના ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં તાલીમાર્થીઓ ઉત્સાહથી જોડાયા હતા.

FOSTERING CREATIVITY IN CLASSROOM



તા. 27/10/2023ના રોજ "સર્જનાત્મકતા" વિષય પર વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં નિષ્ણાંત તરીકે ડૉ. કેવલ અંધારિયા સાહેબે સેવા આપેલ હતી. સાહેબે તાલીમાર્થીઓને વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ માં સર્જનાત્મકતા અને તેના મહત્વતા અંગેથી માહિતગાર કર્યા હતા. જેમાં કોલેજની 156 જેટલી તાલીમાર્થીઓ હાજર રહી હતી.

વિકસિત ભારત @2047



તારીખ 09/01/2024 ને મંગળવાર ના રોજ કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.ભાવિક એમ.શાહના માર્ગદર્શન હેઠળ અને ચિલ્ડ્રન્સ રીસર્ચ યુનિવર્સિટી, ગાંધીનગરના ઉપક્રમે વિકસિત ભારત અભિયાન અંતર્ગત “વિકસિત ભારત @2047” વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. ચિલ્ડ્રન્સ રીસર્ચ યુનિવર્સિટીના પ્રો.સંજય કુમાર ગુપ્તા તથા ડૉ. વૃંદન જયસ્વાલે આ વ્યાખ્યાનમાં પ્રાચીન કાળના આપણા દેશના સાંસ્કૃતિક અને શૈક્ષણિક વારસાથી લઈને 2047 માં ભારત કેવું હશે તેની તલસ્પર્શી માહિતી આપેલ. તેમજ તાલીમાર્થીઓને રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ 2020ના મુખ્ય આયામો વિશે વિસ્તૃત સમજ આપી હતી. આ વ્યાખ્યાનમાં કુલ 130 જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા.

AYURVEDA FOR HEALTHY LIFE



સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સુરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન - કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે તારીખ ૦૯/૦૧/૨૦૨૪ ને મંગળવાર ના રોજ " Ayurveda fro Healthy life " વિષય પર ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલનું વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. જે અંતર્ગત જીવનમાં તંદુરસ્ત રહેવા માટે આયુર્વેદનું મહત્વ અને આયુર્વેદિક દિનચર્યા અંગે ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલે તમની આગવી શૈલીમાં ઊંડી સમજ આપી હતી. આ વ્યાખ્યાનમાં કુલ ૧૩૦ જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.ભાવિક શાહ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. અલકા પંચાલ તેમજ પ્રા. અશોક પ્રજાપતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

આયુર્વેદિક દિનચર્યા અંગે ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલે તમની આગવી શૈલીમાં ઊંડી સમજ આપી હતી. આ વ્યાખ્યાનમાં કુલ ૧૩૦ જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.ભાવિક શાહ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. અલકા પંચાલ તેમજ પ્રા. અશોક પ્રજાપતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.



(બનાસ બચાવો)

■ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ કડી સંચાલિત અને કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સુરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન - કડી, જિ. મહેસાણા ખાતે તારીખ ૦૯/૦૧/૨૦૨૪ ને મંગળવાર ના રોજ " Ayurveda fro Healthy life " વિષય પર ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલનું વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. જે અંતર્ગત જીવનમાં તંદુરસ્ત રહેવા માટે આયુર્વેદનું મહત્વ અને આયુર્વેદિક દિનચર્યા અંગે ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલે તમની આગવી શૈલીમાં ઊંડી સમજ આપી હતી. આ વ્યાખ્યાનમાં કુલ ૧૩૦ જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ.ભાવિક શાહ સાહેબના માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. અલકા પંચાલ તેમજ પ્રા. અશોક પ્રજાપતિ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

તારીખ 09/01/2024 ને મંગળવારના રોજ "Ayurveda for Healthy life" વિષય પર ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલનું વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. જે અંતર્ગત જીવનમાં તંદુરસ્ત રહેવા માટે આયુર્વેદનું મહત્વ અને આયુર્વેદિક દિનચર્યા અંગે ડૉ.વૃંદન જયસ્વાલે તમની આગવી શૈલીમાં ઊંડી સમજ આપી હતી. આ વ્યાખ્યાનમાં કુલ 130 જેટલા તાલીમાર્થીઓ તથા કોલેજના અધ્યાપક ગણ હાજર રહ્યા હતા.

"Educate, Motivate, Innovate - Empowering Future Teachers"



તારીખ 12/2/2024 થી 15/2/2024 સુધી ચાર દિવસીય "Educate, Motivate, Innovate - Empowering Future Teachers" કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રથમ દિવસે તજજ્ઞ તરીકે લાડોલના સી.આર.સી શ્રી સંજયકુમાર બી પટેલે 'રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ 2020 અને શાળા શિક્ષણના વર્તમાન પ્રવાહો' અંતર્ગત ઊડાણપૂર્વક માહિતી આપી હતી. આ ઉપરાંત આર.સી. સરકારી કોમર્સ કોલેજના ડૉ.પાર્થ રશ્મિકાંત ભટ્ટે 'શિક્ષણનીતિ 2020 અને ભારતીય શિક્ષણનું ભવિષ્ય' વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપેલ હતી. બીજા દિવસે 'શિક્ષણમાં ડ્રામેટિક આર્ટની મૂળભૂત બાબતો' અંગેનો વર્કશોપમાં ઊઝા મહિલા કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ. આશિષ ઠાકર દ્વારા તજજ્ઞ તરીકે સેવા આપવામાં આવી હતી. ત્રીજા દિવસે સરકારી બી.એ.ડ કોલેજ, મેઘરજ ના અધ્યાપક ડૉ. દેવાંગ એન. મહેતા દ્વારા 'Resume Writing અને ઇન્ટરવ્યૂ કૌશલ્યો' ની ઉદાહરણની મદદથી ઊડાણપૂર્વક માહિતી આપેલ હતી ચોથા દિવસે એ.જી. ટીયર્સ કોલેજના અધ્યાપક ડૉ.ગણપતભાઈ પટેલ દ્વારા 'શિક્ષણમાં ટેકનોલોજીકલ ટુલ્સ ના વિવિધ ઉપયોગો' વિષે ઊડાણપૂર્વક ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત મૈત્રી વિદ્યાપીઠ મહિલા કોલેજના અધ્યાપક ડૉ. દુષ્યંત અલગોતર દ્વારા 'ટેટ ટાટ - શિક્ષણ કારકિર્દી નો રાજ માર્ગ' વિષય વિસ્તૃત જાણકારી આપેલ હતી.

"Educate, Motivate, Innovate - Empowering Future Teachers"

'રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ ૨૦૨૦ અને શાળા શિક્ષણના વર્તમાન પ્રવાહો' અંતર્ગત ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપી

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને સુરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જિ.મહેસાણા ખાતે સંયુક્ત ઉપક્રમે ભાવિ શિક્ષકોના ઘડતરને ધ્યાન રાખી તારીખ ૧૨/૨/૨૦૨૪ થી ૧૫/૨/૨૦૨૪ સુધી ચાર દિવસીય "ઈલેક્ટ્રી, રેફ્રેક્ટી, ડર્લેક્ટ્રી - ઈલ્ટ્રોલિસ્ટ્રો હોર્સીક્રી" કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રથમ દિવસે તજજ્ઞ તરીકે લાડોલ ના સી.આર.સી શ્રી સંજયકુમાર બી પટેલે 'રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ ૨૦૨૦ અને શાળા શિક્ષણના વર્તમાન પ્રવાહો' અંતર્ગત ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપી હતી. આ ઉપરાંત આર.સી. સરકારી કોમર્સ કોલેજના ડૉ.પાર્થ રશ્મિકાંત ભટ્ટે 'શિક્ષણનીતિ ૨૦૨૦ અને ભારતીય શિક્ષણનું ભવિષ્ય' વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપેલ હતી. બીજા દિવસે 'શિક્ષણમાં ડ્રામેટિક આર્ટની મૂળભૂત બાબતો' અંગેનો વર્કશોપમાં ઊંડા મહિલા કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ. આશિષ ઠાકર દ્વારા તજજ્ઞ તરીકે સેવા આપવામાં આવી હતી.



આપવામાં આવી હતી. ત્રીજા દિવસે સરકારી બી.એ.ડ કોલેજ, મેઘરજ ના અધ્યાપક ડૉ. દેવાંગ એન. મહેતા દ્વારા 'ઈજેક્ટી ઊંડિસ્ટ્રો અને ઈન્ટરવ્યૂ કૌશલ્યો ' ની ઉદાહરણની મદદથી ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપેલ હતી. ચોથા દિવસે એ.જી.ટી.યસ કોલેજના અધ્યાપક ડૉ. ગણપતભાઈ પટેલ દ્વારા 'શિક્ષણમાં ટેકનોલોજીકલ ટુલ્સ ના વિવિધ ઉપયોગો' વિષે

ઊંડાણપૂર્વક ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત મૈત્રી વિદ્યાપીઠ મહિલા કોલેજના અધ્યાપક ડૉ. દુષ્યંત અલગોતર દ્વારા 'ટેટ ટાટ - શિક્ષણ કારકિર્દી નો રાજ માર્ગ' વિષય વિસ્તૃત જાણકારી આપેલ હતી. અ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંકલન કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ભાવિ એમ.શાહના દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

'Educate, Motivate, Innovate - Empowering Future Teachers' કાર્યક્રમનું આયોજન



તસવીર-અહેવાલ : ભીખાલાલ પ્રજાપતિ

(બનાસ બચાવો)

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી સંચાલિત એસ.વી.કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને સુરજબા કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન કડી, જિ.મહેસાણા ખાતે સંયુક્ત ઉપક્રમે ભાવિ શિક્ષકોના ઘડતરને ધ્યાન રાખી તારીખ ૧૨/૨/૨૦૨૪ થી ૧૫/૨/૨૦૨૪ સુધી ચાર દિવસીય 'Educate, Motivate, Innovate - Empowering Future Teachers' કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રથમ દિવસે તજજ્ઞ તરીકે લાડોલ ના સી.આર.સી શ્રી સંજયકુમાર બી પટેલે 'રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ નીતિ ૨૦૨૦ અને શાળા શિક્ષણના વર્તમાન પ્રવાહો' અંતર્ગત ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપી હતી. આ ઉપરાંત આર.સી. સરકારી કોમર્સ કોલેજના ડૉ.પાર્થ રશ્મિકાંત ભટ્ટે 'શિક્ષણનીતિ ૨૦૨૦ અને ભારતીય શિક્ષણનું ભવિષ્ય' વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપેલ હતી. બીજા દિવસે

'શિક્ષણમાં ડ્રામેટિક આર્ટની મૂળભૂત બાબતો' અંગેનો વર્કશોપમાં ઊંડા મહિલા કોલેજના આચાર્યશ્રી ડૉ. આશિષ ઠાકર દ્વારા તજજ્ઞ તરીકે સેવા આપવામાં આવી હતી. ત્રીજા દિવસે સરકારી બી.એ.ડ કોલેજ, મેઘરજ ના અધ્યાપક ડૉ. દેવાંગ એન. મહેતા દ્વારા 'Resume Writing અને ઈન્ટરવ્યૂ કૌશલ્યો ' ની ઉદાહરણની મદદથી ઊંડાણપૂર્વક માહિતી આપેલ હતી ચોથા દિવસે એ.જી.ટી.યસ કોલેજના અધ્યાપક ડૉ. ગણપતભાઈ પટેલ દ્વારા 'શિક્ષણમાં ટેકનોલોજીકલ ટુલ્સ ના વિવિધ ઉપયોગો' વિષે ઊંડાણપૂર્વક ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત મૈત્રી વિદ્યાપીઠ મહિલા કોલેજના અધ્યાપક ડૉ. દુષ્યંત અલગોતર દ્વારા 'ટેટ ટાટ - શિક્ષણ કારકિર્દી નો રાજ માર્ગ' વિષય વિસ્તૃત જાણકારી આપેલ હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંકલન કોલેજના આચાર્ય ડૉ. ભાવિ એમ.શાહના દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.